CITY OF HOUSTON Sylvester Turner

FINANCE DEPARTMENT Mayor
Strategic Procurement Division Jerry Adams
Chief Procurement Officer
P.O. Box 1562

Houston, Texas 77251-1562

T. 832.393.9126
httn:#purchasing. houstontx.gov

October 16, 2020
Subject: Letter of Clarification No. 2
Clarifier Scum Screens for Houston Public Works

Reference: Invitation to Bid (ITB) No.: S17-N29646
To All Prospective Bidders:
This Letter of Clarification is issued to provide responses to questions received.

» Please see page 2 of 2.
When issued, Letter(s) of Clarification shall automatically become a part of the Bid documents
and shall supersede any previous specification(s) and/or provision(s) in conflict with the
Letter(s) of Clarification. It is the responsibility of the Bidder to ensure that they have obtained
any such previous Letter(s) associated with this solicitation. By submitting a response to this
Bid, Bidders shall be deemed to have received all Letter(s) of Clarification and to have received

all Letter(s) of Clarification and to have incorporated them into this Bid.

If you have any questions or if further clarification is needed regarding this solicitation, please
contact Murdock Smith 1l via email at murdock.smith@houstontx.gov

i
Thank you, Ay
fi / f}’y‘g{? Lyj[)@/“jf%

f
Jerry Adams, ((Jﬁief Frocurement Officer
Strategic Procurement Division
Finance Department
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Council Members: Amy Peck Jerry Davis Abbie Kamin Carolyn Evans-Shabazz Dave Martin - Tiffany D. Thomas Greg Travis
Karla Cisneros Robert Gallegos Edward Pollard Martha Castex-Tatum Mike Knox David W. Robinson Michael Kubosh Letitia Plummer
Sallie Alcorn
Controller: Chris Brown
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Subject: Letter of Clarification No. 2
S17-N29646 Clarifier Scum Screens
October 15, 2020

Response:

Question: Do you anticipate extending the bid due date?
Response: e S
What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in
Question: bid documents concerning how yoq will identify the winning bid?
Response: None. o : 2
Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at
Questlon _ www. mygovwateh.com/free?
Questlon: __{ Other than your own website, where was this bid posted’? _ _
Response: ~ | Houston Business Journal.and the City's e-bid website. =~ 7w
Question: In Section 2.0 — Design Requirements for a Clarifier Scum Screen, the peak ﬂow is
listed as 24-inches. | respectfully submit to you that the information provided is not
in the units of peak flow, the correct units of which would be in MGD or gallons per
day. Can you recheck peak flow information?
2.0 DESIGN REQUIREMENTS FOR CLARIFIER SCUM SCREEN
Moadel No. Reference | Parksen-Helisieve Spiral Screening Unit Model HLs5009
or an appraved equal
FBoak Flow 24.inches
Channel Width 38-inches
Channel Dapth 38-Inchas
- The correct design requirements are as follows: .';'-3 e

Model - R g Parkson — Helisieve® spnal smeenmg unit model_
o g o LS S00P of an approved equal. e 5
.| Peak Flow ' 2MGD Clarifier Retum Scum
| Chamnel Width -~ [ 24-inches et
|| ChannelDepth ~ ~* "~ | 36-inches -
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